

## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº \_\_\_\_\_ DE 13 DE MARÇO DE 2025

Ementa: Concede Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Administrador José Alberto Ferreira Uchoa Júnior e adota outras providências.

- Art. 1° Fica concedido o título de cidadão Juazeirense ao Administrador José Alberto Ferreira Uchoa Júnior No qual é cirurgião dentista.
- Art.2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Juazeiro do Norte Ceará, em 13 de Março de 2025.

WILLIAM DOS SANTOS BAZILIO
VEREADOR AUTOR - PT



## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU

Biografia: José Alberto Ferreira Uchoa Júnior

José Alberto Ferreira Uchoa Júnior, filho de Maria Isabel Mesquita Uchoa e José Alberto Ferreira Uchoa. Irmão de Ana Paula Mesquita Uchoa, Pedro Augusto Mesquita Uchoa e Paulo Mardônio Mesquita Uchoa. Resido em Juazeiro do Norte junto com a Família desde 2014.

Minha formação Acadêmica é Administração com MBA em Gestão Empresarial.

Membro do Rotary Club de Juazeiro do Norte, Comendador e Membro da Câmara Brasileira de Cultura e da Academia de Ciências e Artes.

Trabalhos prestados a serviço da comunidade de Juazeiro do Norte com palestras, consultorias, ações sociais, entrega de alimentos, distribuição de cestas básicas, visitas aos abrigos de idosos, projetos relacionados às mães Atípicas e crianças com autismo, apoio e estímulo a doação de órgãos e tecidos no Cariri e programa de rádio na tempo FM com o momento motivacional todos os domingos das 07 às 09h.

Minha gratidão a cidade de Juazeiro do Norte e meu compromisso em ajudar a divulgar e a desenvolver nossa cidade, para que possamos garantir nas próximas gerações o legado Social, Religioso e Econômico deixado por Padre Cícero.

WILLIAM DOS SANTOS BAZILIO VEREADOR AUTOR - PT